

НАШ ГОСТЬ

В помещении краевого театра драмы состоялся спектакль Новокузнецкого государственного драматического театра имени С. Орджоникидзе по пьесе В. Розова «Ситуация». В роли Игната Кашина выступил заслуженный артист РСФСР, артист Московского театра на Малой Бронной Леонид Броневой. Главные роли в спектакле исполняли заслуженная артистка Дагестанской АССР К. Богачева, артисты И. Шияновский, Н. Соничкина, М. Лещинский. Постановка народного артиста РСФСР лауреата Государственной премии СССР М. Гершта. Художник — А. Шпенглер.

После спектакля Леонид Броневой ответил на многочисленные вопросы зрителей. Он рассказал о своей работе в театрах страны. Одна из самых его любимых ролей — роль В. И. Ленина, которую он играл в спектакле по пьесе Н. Погодина «Третья Патетическая» в Воронежском драматическом театре. Многих зрителей интересовали подробности съемки фильма «Семнадцать мновений весны», где Л. Броневой исполнял роль Мюллера.

С Новокузнецким театром артист постоянно поддерживает творческие связи. Выступал вместе с ними в Комсомольске-на-Амуре, Чите, Благовещенске. Л. Броневой поделился своими творческими планами. Сейчас он снимается в фильме «Маяковский смеется».

В Хабаровске наш гость пробудет до конца августа. На предприятиях и учреждениях города состоятся встречи рабочих и служащих с артистом.

НА СНИМКЕ: Л. Броневой в роли Игната Кашина в спектакле «Ситуация».

Фото А. Бичурова.



Тихоокеанская звезда
г. Хабаровск

29 Авг 1976